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令和５年度 学校評価アンケート結果について 

 

立春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素は本校

の教育にご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。  

さて、先日は、学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。この度、アンケートの結果

について集計し、以下のようにまとめましたのでご報告いたします。本校の今年度の教育活動の取り組み

の成果と課題を検証する貴重な資料とさせていただきます。生徒ならびに保護者の皆様の評価を真摯に

受け止め、教育活動の推進に努めてまいりますので、今後ともご理解とご協力を賜りますようお願いします。 

なお、カラー版をホームページにアップしておりますので、合わせてご覧ください。 

 

1. 生徒アンケートについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒アンケートの結果は、肯定的な評価（とてもそう思う・そう思う）が、とても高かった（８０％以上）項目が１２項目、

比較的高かった（７０%以上）項目が３項目となり、すべての項目において否定的な評価（あまり思わない・全く思わない）

を上回るとても高い評価結果となりました。最も高い評価となったのが、『授業で自分の考えや意見を交流したり、発表

する機会がある』（91.6%）でした。次に高い評価は『先生は、学校のルールや集団生活でのマナーについて指導して

くれる』（91.3%）でした。 

学習面では、『授業に積極的に取り組んでいる。』（90.5％）、『総合的な学習は、興味を持って楽しく取り組めている。』

（85.2％）、生活面では『学校生活は楽しい』（87.3％）、『総合文化発表会や体育大会、生徒会活動、その他学校行事

1. 肯定的評価（「とてもそう思う」「そう思う」）がとても高かった（８０％以上）項目 

◎ 授業で自分の考えや意見を交流したり、発表する機会がある。（肯定的評価：91.6％） 

◎ 先生は、学校のルールや集団生活でのマナーについて指導してくれる。（肯定的評価：91.3％） 

◎ 総合文化発表会や体育大会、生徒会活動、その他学校行事は、充実していて楽しい。（肯定的評価：91.0％） 

◎ 授業に積極的に取り組んでいる。（肯定的評価：90.5％） 

◎ 通知表の評価や懇談で、自分の学力や学習の到達状況がわかる。（肯定的評価：87.5％） 

◎ 学校生活は楽しい（肯定的評価：87.3％） 

◎ 総合的な学習は、興味を持って楽しく取り組めている。（肯定的評価：85.2％） 

◎ 授業では、ICT機器やPCを活用した学習機会がある。（肯定的評価：84.4％） 

◎ 悩みや相談に応じてくれる先生がいる。（肯定的評価：84.0％） 

◎ 授業は、工夫されていて興味深く分かりやすい。（肯定的評価：83.6％） 

◎ 先生は自分の良いところ、努力が必要なところを分かりやすく伝えてくれる。（肯定的評価：81.4％） 

◎ 先生は、いじめや暴力など困っていることに対応してくれる。（肯定的評価：81.1％） 

 

2. 肯定的評価（「とてもそう思う」「そう思う」）が比較的高かった（７０％以上）項目 

○ 片山中学校は落ち着いていて、安心して学校生活を送ることができる。（肯定的評価：78.3％） 

○ 学校の施設や設備などの学習環境は、安全に整備され満足できる。（肯定的評価：78.1％） 

○ 学校の図書館には読みたい本やわからないことを調べるための本がある（肯定的評価：71.5％） 

 

3. 否定的評価（あまり思わない・全く思わない）が比較的多かった（４０％以上）項目・・・なし 

 



は、充実していて楽しい。』（91.0％）となっており、片中生が充実した学校生活を送っていることがうかがえます。肯定的

評価は比較的高い結果ではありますが、『片山中学校は落ち着いていて、安心して学校生活を送ることができる。』は

78.3％でした。本校の生徒指導目標でもある「生徒が安心して、学校生活を送れる学校づくり」、この目標をめざし、ス

クールソーシャルワーカー（SSW）やスクールカウンセラー（SC）とも連携しながら、生徒一人一人が安心して学校生活

を送ることができるようきめ細かな指導に努めてまいります。 

また、『学校の施設や設備などの学習環境は、安全に整備され満足できる。』（78.1％）、『学校の図書館には読みた

い本やわからないことを調べるための本がある。』（71.5％）につきましても、比較的高い評価結果とはなりましたが、全

体の項目の中では低めの評価結果となりました。吹田市教育委員会とも連携・相談しながら、さらなる学校の環境整備

を計画的に進めてまいります。 

 

2. 保護者アンケートについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからの時代をよりよく生きていく片中生の育成をめざし、昨年度変更しました学校教育目標について、

『片中の学校教育目標「自ら学び、自ら考え、自らつながる」力は、片中のこどもたちにとって大切なことだと思

う。』（94.7%）となり、最も高い評価いただくことができました。この目標を実現していくには、保護者や地域の

方々と連携が不可欠です。今後も保護者の皆様の思いを受け止め、保護者並びに地域とのよりよい連携に努め、

本校の教育活動をサポートしていただけるよう努力してまいります。 

学校生活については、『子どもは、楽しく学校生活を送っていると思う。』（79.8%）と比較的高い評価となりま

した。『片中は、落ち着いていて、子どもが安心して学校生活を送ることができていると思う。』（71.7%）『学校

は、いじめや困っていることなどの相談に対し適切に対応していると思う。』（70.9%）と、評価されました。生徒

アンケートと同様に本校の生徒指導目標「生徒が安心して、学校生活を送れる学校づくり」をめざし、さらに努

力してまいります。 

肯定的な評価が否定的な評価より上回ったものの『学校がどのような取り組みをしているか、知る機会があ

ると思う。』（62.5%）については、アンケート項目の中で一番低い評価結果となりました。５月に実施しました  

オープン Day や 9 月末の総合文化発表会の参観、10 月の体育大会の参観等を今年度は開催し、子どもたち

の活躍をご覧いただくことができました。引き続き来年度も保護者の皆様に、本校の教育活動を直接ご覧いた

だける機会が持てるよう取り組んでまいります。また、学校だよりやホームページ等を活用し、情報発信にも努め

てまいりたいと思います。 

1. 肯定的評価（「とてもそう思う」「そう思う」）がとても高かった（８０％以上）項目 

◎ 片中の学校教育目標「自ら学び、自ら考え、自らつながる」力は、片中のこどもたちにとって大切なことだと思う。  

（肯定的評価：94.7%）  

◎ 総合文化発表会や体育大会、生徒会活動、その他の学校行事は、子どもが主体的に活動できる場面があると思う。

（肯定的評価：91.1%） 

◎ 子どもの学力や学習の到達状況は、通知表の評価や懇談等で知ることができていると思う。（肯定的評価：

80.2%） 

 

2. 肯定的評価（「とてもそう思う」「そう思う」）が比較的高かった（７０％以上）項目 

○ 子どもは、楽しく学校生活を送っていると思う。（肯定的評価：79.8%） 

○ 学校の施設や設備などの学習環境は、安全に整備されていると思う。（肯定的評価：74.5%） 

○ 片中は、落ち着いていて、子どもが安心して学校生活を送ることができていると思う。（肯定的評価：71.7%） 

○ 学校は、子どもの間違った行動に対し、適切に指導してくれていると思う。 （肯定的評価：71.7%） 

○ 学校は、いじめや困っていることなどの相談に対し適切に対応していると思う。（肯定的評価：70.9%）  

 

3. 肯定的評価が一番低かった項目 

⚫ 学校がどのような取り組みをしているか、知る機会があると思う。（肯定的評価：62.5%） 



2023年度学校教育アンケート結果【生徒】 2023年度学校教育アンケート結果【保護者】
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1　学校生活は楽しい。 39.5% 47.9% 10.7% 2.0% 1 1　子どもは、楽しく学校生活を送っていると思う。 19.4% 60.4% 15.3% 4.9%

2　片山中学校は落ち着いていて、安心して学校生活を送ることができる。 28.8% 49.5% 18.1% 3.6% 2

3　授業に積極的に取り組んでいる。 34.0% 56.4% 8.7% 0.8%

4　授業は、工夫されていて興味深く分かりやすい。 26.0% 57.6% 13.3% 3.1% 3 3　片中は、落ち着いていて、子どもが安心して学校生活を送ることができていると思う。 7.4% 64.3% 24.7% 3.6%

5　授業で自分の考えや意見を交流したり、発表する機会がある。 41.0% 50.7% 7.6% 0.8% 4

6　授業では、ICT機器やPCを活用した学習機会がある。 32.7% 51.6% 13.7% 2.0%

7　総合文化発表会や体育大会、生徒会活動、その他学校行事は、充実していて楽しい。 52.1% 38.8% 6.9% 2.1% 5 5　学校は、いじめや困っていることなどの相談に対し適切に対応していると思う。 8.9% 62.1% 24.9% 4.2%

8　先生は自分の良いところ、努力が必要なところを分かりやすく伝えてくれる。 33.6% 47.9% 15.0% 3.6% 6 6　学校は、子どもの間違った行動に対し、適切に指導してくれていると思う。 7.9% 63.8% 24.5% 3.8%

9　通知表の評価や懇談で、自分の学力や学習の到達状況がわかる。 35.2% 52.3% 10.5% 2.0% 7

10　先生は、いじめや暴力など困っていることに対応してくれる。 29.9% 51.2% 13.7% 5.3%

11　先生は、学校のルールや集団生活でのマナーについて指導してくれる。 37.2% 54.1% 6.3% 2.5% 8 8　学校がどのような取り組みをしているか、知る機会があると思う。 6.2% 56.2% 33.2% 4.3%

12　悩みや相談に応じてくれる先生がいる。 37.3% 46.7% 12.0% 3.9% 9 9　学校の施設や設備などの学習環境は、安全に整備されていると思う。 7.0% 67.5% 22.8% 2.6%

13　総合的な学習は、興味を持って楽しく取り組めている。 33.9% 51.3% 12.0% 2.8%

14　学校の図書館には読みたい本やわからないことを調べるための本がある。 23.5% 48.0% 19.1% 9.4%

15　学校の施設や設備などの学習環境は、安全に整備され満足できる。 26.5% 51.6% 16.1% 5.8%

7.7% 1.1%

37.0% 57.7% 4.9% 0.4%

10.8% 69.4% 17.7% 2.1%
4　子どもの学力や学習の到達状況は、通知表の評価や懇談等で 知ることができていると
思う。

2　片中の学校教育目標「自ら学び、自ら考え、自らつながる」力は、片中のこどもたちに
とって大切なことだと思う。

7　総合文化発表会や体育大会、生徒会活動、その他の学校行事は、子どもが主体的に活
動できる場面があると思う。
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